SALON DU RANDONNEUR

L'ÉCHAPPÉE NATURE!



21.22.23 mars 2025

Centre de Congrès de Lyon





ÉDITO

Par Anne-Marie Baezner, Directrice du Salon du Randonneur



Chaque année, le Salon du Randonneur rassemble tous ceux qui partagent le goût de l'évasion, de la découverte et de l'aventure. Plus qu'un simple événement, il est le rendezvous incontournable pour les passionnés de randonnée sous toutes ses formes avec une orientation 100 % randonnée, 100 % convivialité, 100 % qualité.

Ce salon unique en France en son genre est le seul entièrement consacré à toutes les pratiques de la randonnée. Qu'il s'agisse de randonnée pédestre, trekking, marche nordique, trail, fast hiking, vélo-rando, il fédère une communauté de passionnés, qu'ils soient amateurs, sportifs aguerris ou simples amoureux de la nature.

Avec 150 stands et près de 400 exposants, le salon rassemble un large éventail d'acteurs du secteur incluant voyagistes / tour-opérateurs, destinations France et Internationales, hébergements classiques et insolites, équipementiers, applications, fédérations et associations.

Le succès du salon ne se dément pas : avec 12 500 visiteurs en trois jours lors de la dernière édition et un taux de satisfaction dépassant 95 %, l'événement confirme son succès et sa réputation d'évènement de référence de la randonnée en France.

Cette édition s'enrichit de **nouvelles destinations françaises** comme entre autres l'Ile-Rousse, les 3 Vallées et le Parc Naturel Régional du Vercors, et **internationales** comme la région Emilie-Romagne en Italie.

Nous avons également le plaisir d'accueillir cette année plus de fabricants de matériels et de nouvelles applications, qui apporteront un regard neuf sur la pratique de la randonnée et de l'aventure en plein air.

Dans les autres nouveautés de cette édition, en complément de notre partenaire emblématique et historique du salon, la FFRANDO Auvergne-Rhône-Alpes, nous avons le plaisir d'accueillir pour la première fois, le Comité Régional Auvergne-Rhône-Alpes de Cyclotourisme (FFVELO).

Enfin, au-delà de l'offre exposants, le salon propose comme à chaque édition une programmation riche avec animations participatives, 12 ateliers pour s'initier ou se perfectionner à la randonnée et également 14 conférences, rassemblées sous le nom de « Rando Festival ».

Avec ces rencontres et expériences uniques, le Salon du Randonneur se veut plus qu'un événement : un véritable moment de partage et d'inspiration, où chacun pourra nourrir son envie d'évasion et découvrir de nouvelles manières de parcourir le monde à pied.

Nous avons hâte de vous retrouver pour cette édition placée sous le signe de la découverte et de l'aventure!

Anne-Marie Baezner
Directrice du Salon du Randonneur

SOMMAIRE

RANDONNÉE:

l'activité préférée des Français en plein essor

p. 4

2.

LES TEMPS FORTS

de l'Édition 2025 p. 5

- · Le Rando Festival : immersion au cœur de l'aventure
- 12 ateliers pratiques pour une immersion grandeur nature
- · 2 randonnées inédites

LES EXPOSANTS

& Partenaires p. 9

- · Voyagistes / Tour opérateurs
- Association / Fédérations
- · Destinations en France
- Destinations étrangères
- · L'hébergement
- · La randonnée 3.0 : l'expérience connectée à portée de main
- Équipement & innovations : le matériel au cœur du salon
- Des solutions alimentaires innovantes
- · Les grandes fédérations engagées



 \rceil

RANDONNÉE:

l'activité préférée des Français en plein essor

La randonnée pédestre s'impose aujourd'hui comme l'activité sportive numéro un en France devant la natation et le vélo, avec 27 millions de pratiquants, soit 56 % des Français adultes. Son attrait ne se dément pas, porté par un réseau exceptionnel de 227 000 km de sentiers balisés, dont 115 000 km dédiés aux itinéraires de Grande Randonnée (GR). Un engouement qui ne cesse de croître, avec 1000 km de nouveaux sentiers aménagés chaque année, confirmant la place centrale de la randonnée dans les loisirs des Français. (Source FFRandonnée 2024)

Pour les plus sportifs, le trail, voire l'ultra-trail, marie randonnée en pleine nature et performance. C'est une activité en plein essor avec 1,4 millions de trailers en France. En 10 ans le nombre de destinations proposant des parcours permanent de trail a explosé, elles sont plus de 100 en France aujourd'hui. (source Etude OnPiste - Stations de Trail 2024)

En parallèle, le vélo-rando connaît un essor spectaculaire, rassemblant 22 millions d'adeptes. La France, actuellement deuxième destination mondiale après l'Allemagne, ambitionne de devenir leader mondial d'ici 2030. Avec plus de 18 000 km de véloroutes aménagées, la France s'affirme comme une destination de choix pour le cyclotourisme. Un engouement confirmé par une hausse de 30 % des ventes de vélos de randonnée et de vélos à assistance électrique (VAE) en cinq ans, preuve d'un attrait croissant pour une mobilité douce et durable.

Le tourisme responsable devient une priorité pour les voyageurs en quête d'expériences immersives et respectueuses de l'environnement. C'est pour répondre à cette demande que le Salon du Randonneur a mis en place deux partenariats stratégiques pour permettre aux visiteurs de limiter au maximum leur empreinte carbone :

- **TCL** renouvelle sa collaboration et proposera, à l'entrée du salon, une carte préchargée de 10 voyages gratuits (offre sous conditions).
- Pour la première fois, le Salon du Randonneur, la Région Auvergne-Rhône-Alpes et TER Auvergne-Rhône-Alpes s'associent pour faciliter l'accès aux sentiers de randonnée via le réseau ferroviaire. Pour accompagner cette initiative, des offres tarifaires spécifiques sont proposées, notamment des réductions sur les billets TER: chaque samedi et durant les vacances scolaires avec la gratuité pour les enfants, dès 2 voyageurs. Toutes les informations et horaires sont disponibles sur le site de TER Auvergne-Rhône-Alpes.

Une évolution qui confirme que la randonnée et le voyage nature sont bien plus qu'une tendance : ils incarnent un véritable mode de vie tourné vers la découverte et la préservation de notre environnement. Les chiffres confirment un engouement croissant pour un tourisme actif et durable, en parfaite adéquation avec les attentes d'une nouvelle génération de voyageurs en quête d'évasion et d'authenticité.





2.

LES TEMPS FORTS de l'Édition 2025

LE RANDO FESTIVAL : immersion au cœur de l'aventure

Véritable temps fort du Salon du Randonneur, le RandoFestival propose une programmation riche en conférences, rencontres littéraires et projections pour inspirer tous les passionnés d'évasion. Aventuriers, écrivains, explorateurs et spécialistes de la randonnée viennent partager leurs expériences, leurs récits de voyages et leurs conseils pour préparer au mieux ses prochaines escapades. Cette année 5 grandes thématiques vous invitent à la découverte et à l'échange, offrant aux visiteurs un espace privilégié pour nourrir leurs envies d'ailleurs.

Un rendez-vous à ne pas manquer pour s'inspirer et rêver sa prochaine aventure!



LA RANDO SPORTIVE

Vendredi 21 mars | 15h15

Sylvain Bazin (Trek Magazine)

Le trail, en plein essor, offre une nouvelle liberté aux coureurs : terrains naturels, distances variées, et défis inédits. Sylvain Bazin, expert du domaine, partage ses conseils pour révolutionner votre pratique de la course à pied.

Dimanche 23 mars | 11h15 Mini-Trek sur les Hauts Plateaux du Vercors!

Vincent Pourquié (AltitudeRando)

Une conférence immersive sur un mini-trek de 3 jours en autonomie sur les Hauts Plateaux du Vercors. Au programme : un film de 15 minutes pour explorer ce massif fascinant, suivi d'un échange d'expériences et de conseils pratiques. Une occasion de découvrir la liberté du bivouac, la nuit en cabane et la randonnée hors des sentiers battus, accessible à tous.

Dimanche 23 mars | 15h45 Trek en haute altitude, nos conseils pour bien s'y préparer

Pénélope Andrevon (Atalante), Association Exalt (centre d'expertise sur l'altitude)

Cette conférence s'adresse à ceux qui préparent un trek au-delà de 4 000 mètres et s'interrogent sur les effets de l'altitude, la préparation physique et mentale, ainsi que les risques comme le mal aigu des montagnes. Animée par un médecin spécialiste et des voyageurs expérimentés, elle apporte des clés essentielles : conseils pratiques pour l'acclimatation, explications scientifiques sur l'impact de l'altitude et retours d'expérience pour une préparation optimale.

LA RANDO VÉLO

Samedi 22 mars | 14h45 Vélo en famille : des anecdotes plein la carriole

Aurélia Brivet, Auteur

Aurélia, Anthon et leur fille d'un an ont traversé la Cordillère des Andes à vélo en 4 mois. De cette aventure, Aurélia a créé un livre mêlant journal de bord, romanphoto, guide et carnet de croquis. Une conférence immersive sur le voyage à vélo en famille!

Samedi 22 mars | 15h45

Du vélo au quotidien au vélo « loisirs » en vacances : une nouvelle façon de voyager

Auvergne Rhône Alpes Tourisme, Comité Régional Auvergne Rhône Alpes de Cyclotourisme - FFVélo et la AF3V (Association Française pour le Développement des Véloroutes et Voies Vertes)

La Région Auvergne-Rhône-Alpes offre un vaste réseau cyclo-touristique. Cette conférence présente la Viarhôna, la Via Allier et donne les clés pour voyager à vélo en toute sécurité : infrastructures, règles de partage et bonnes pratiques.



LA RANDO VOYAGE

Vendredi 21 mars | 17h15 Comment le voyage peut changer notre vie ?

Hervé Pauchon (journaliste), Mario Colonel (photographe), Frédéric Giroir (Allibert Trekking), Sandrine Mercier (AR Magazine)

Pour célébrer ses 50 ans, Allibert Trekking explore les bienfaits du voyage à pied : immersion, déconnexion, lenteur, rencontres... Une discussion sur son impact transformateur et son importance essentielle.

Samedi 22 mars | 16h45 Chania Trails : la nouvelle ère de la randonnée en Crète

Sylvain Bazin (Trek Magazine), Fivos Tsaravopoulos (Paths of Greece), Dimitris Michelogiannis (Région Crète)

La randonnée en Grèce connaît un essor inédit depuis les années 60. En Crète, Chania Trails révèle l'authenticité de l'ouest de l'île. Dimitris et Fivos présenteront ce projet, tandis que Sylvain partagera son expérience sur ces nouveaux sentiers.

Dimanche 23 mars | 14h45 Patagonie, le voyage ultime

Stéphanie Besson, auteur et accompagnatrice en montagne

Terre mythique aux vastes étendues sauvages, la Patagonie fascine les amoureux des grands espaces. Depuis 25 ans, Stéphanie Besson, accompagnatrice en montagne, explore ce territoire entre lumières envoûtantes, canaux légendaires et faune exceptionnelle. Cette conférence offre un regard unique sur cette région et des clés précieuses pour préparer ou rêver un voyage d'exception.

Dimanche | 16h45 La traversée de l'Atlas Marocain

Laura (@50nuancesdetrek)

Après de nombreuses randonnées en France, Laura se lance en 2024 dans un trek de 300 km et 15 000 m de dénivelé dans le Haut Atlas. En groupe et accompagnée d'une équipe berbère, elle partage son expérience : l'ascension du Toubkal, la préparation du voyage et son trajet en train jusqu'au départ. Une aventure immersive et dépaysante.

LES MICRO-AVENTURES

Samedi 22 mars | 13h45

La micro-aventure comment elle réinvente le voyage

Xavier Bourgeois, Auteur et Aventurier

Voyager autrement : explorer, créer, accepter l'incertitude. La microaventure révolutionne le tourisme et s'invite dans nos weekends. Une conférence pour comprendre ce phénomène et se lancer.

Dimanche 23 mars | 13h45

Micro-aventures en Auvergne-Rhône-Alpes

Romain BUTHEAU (FFRandonnée Auvergne-Rhône-Alpes), Sophie CHAPUIS (FFRandonnée Ain), Jérémy AVON (FFRandonnée Ardèche), Gérard LEFEBVRE (FFRandonnée Rhône-Métropole de Lyon)

La FFRandonnée Auvergne-Rhône-Alpes présente son nouvel ouvrage dédié à l'itinérance sur les sentiers GR®. Ce guide recense 37 randonnées de 2 à 5 jours, classées par niveau et thématique (vignoble, lac, patrimoine, volcan...), toutes accessibles en transport en commun pour un impact réduit. Trois itinéraires seront détaillés lors de la présentation, et un exemplaire du guide sera disponible sur place et au stand B36.

L'ITINÉRANCE EN FRANCE

Vendredi 21 mars | 14h15

Des réseaux numériques aux rencontres humaines,

Agence Française des Chemins de Compostelle, Alsace Destination Tourisme, Association des amis GRdistes, FF Randonnée

Les sentiers d'itinérance transforment les connexions virtuelles en liens authentiques. En dépassant les écrans, la grande itinérance rapproche les randonneurs et favorise des rencontres sincères. Plus qu'un parcours, c'est une expérience humaine à partager.

Vendredi 21 mars | 16h15

Le Chemin de Marie-Madeleine en Provence,

Cyrille Boland & Martine Guillot (les Chemins des Saintes et Saints de Provence)

Un itinéraire culturel et spirituel de 225 km en Provence, relie les Saintes-Maries-de-la-Mer à Saint-Maximin-la-Sainte-Baume. La conférence présentera son histoire, ses étapes et son patrimoine, avec photos et conseils pour partir.

Samedi 22 mars | 11h15 T'es breton si tu as fait le Tro Breizh

Arnaud Lampire (Association Mon Tro Breizh®)

Le Tro Breizh® est le chemin emblématique des amoureux de la Bretagne, un itinéraire millénaire de près de 2000 km à travers landes, bruyères et rivages. Désormais praticable toute l'année, il offre balisage, topo-guides, hébergements et services... seule la météo reste imprévisible !

12 ATELIERS PRATIQUES pour une immersion grandeur nature

Que ce soit pour tester une nouvelle forme de randonnée, ou pour apprendre comment mieux s'orienter et s'organiser, des ateliers et initiations gratuits sont proposés. L'ensemble des ateliers sont accessibles gratuitement.

> Préinscription obligatoire à l'entrée du salon

LES ATELIERS D'ORIENTATION POUR RANDONNEURS : APPRENDRE À SE REPÉRER EN PLEINE NATURE

L'orientation, élément clé de la randonnée, est au cœur de ces ateliers dédiés. Que ce soit pour une initiation ou un perfectionnement, les participants découvrent la lecture des cartes IGN et l'utilisation d'applications spécialisées.

Des exercices pratiques en conditions réelles viennent renforcer l'apprentissage, garantissant une meilleure autonomie sur les sentiers.

3 se déroulent dans la salle d'atelier située à l'entrée du salon, et 1 en extérieur au Parc de la Tête d'Or.

AU PROGRAMME

- Aide à la lecture de cartes proposées par l'Institut Géographique National
- Rencontres Iphigénie proposé par Whympr & Iphigénie
- **Randonner** avec Visorando en toute sécurité même sans connexion proposé par Visorando
- Des jeux d'orientation au Parc de la Tête d'Or proposé par le Bureau Montagne de Lyon

LES ATELIERS PRATIQUES POUR QUE RANDONNÉE RIME TOUJOURS AVEC PLAISIR

Des spécialistes viennent apporter leurs conseils pour randonner dans les meilleures conditions que ce soit pour un jour ou plus longtemps et en toute sécurité.

AU PROGRAMME

- Patou, besoin d'un décodeur ? Comment réagir face à un chien de protection proposé par Pasto Kezaco
- **Bien préparer son sac de randonnée** proposé par le Bureau Montagne de Lyon
- **Bien préparer son bivouac** proposé par le Bureau Montagne de Lyon
- Voyage en itinérance, comment faire le le pas proposé par Marie et Arnaud Epagneau-Comte.

LES ATELIERS DÉCOUVERTE POUR VIVRE UNE EXPÉRIENCE UNIQUE EN PLEINE NATURE!

Les amateurs de randonnée sont invités à explorer de nouvelles approches grâce aux ateliers découverte. Conçus comme des expériences immersives et ludiques, ces ateliers sont encadrés par des spécialistes qui partagent leur savoir-faire pour enrichir la pratique de la randonnée. Ces ateliers, organisés en plein air au Parc de la Tête d'Or et au Parc de la Feyssine, offrent une immersion totale.

AU PROGRAMME

- **Escape Game Nature** proposé par le Bureau Montagne de Lyon
- Le croquis pas à pas proposé par Marie et Arnaud Epagneau-Comte
- **Initiation à la marche nordique** proposé par le Bureau Montagne de Lyon
- À la découverte du monde végétal proposé par le Bureau Montagne de Lyon





2 RANDONNÉES INÉDITES

BALADE AU CŒUR DU PATRIMOINE LYONNAIS

Organisée par la FFRandonnée Rhône Métropole de Lyon, en partenariat avec le club "La Cordée Pédestre" et la Métropole de Lyon.

Samedi 22 mars I départs à 09h10, 09h20, 09h30 et 09h40.

DÉPART : Office de tourisme des Congrès de la Métropole de Lyon, place Bellecour (Lyon 2).

9 km (escaliers inclus) – Découverte des lieux emblématiques et méconnus de Lyon, avec des thématiques variées : soie, littérature, résistance, cinéma...

Groupes de 20 personnes maximum – Accessible dès 10 ans Randonnée complète, mais d'autres sorties sont organisées toute l'année. **Infos sur le stand B36 au salon.**

PARCOURS JACQUAIRE

Proposé par l'Association Compostelle en Rhône-Alpes

Samedi | 9h30 - 12h30 & Dimanche | 9h00 - 12h30

DÉPART: Basilique de Fourvière (Lyon 5) Randonnée sur le chemin des pèlerins de Compostelle, de **Fourvière à la Cité Internationale**, en passant par la cathédrale Saint-Jean et la presqu'île.

Groupes de 15 personnes maximum – Accessible dès 12 ans Inscription obligatoire auprès de François LOUIS (louis.francois69@orange.fr) avec jour et nombre de participants.





PLUS D'INFORMATIONS : https://www.randonnee.org/les-randos-du-salon

POUR VOIR LE
PROGRAMME EN UN CLIN
D'ŒIL ET DÉCOUVRIR LES
SÉANCES DE DÉDICACES:
https://www.randonnee.org/

3.

LES EXPOSANTS

& Partenaires

Exposants fidèles au salon, nouveaux arrivants, cette prochaine édition accueillera tous les secteurs de la filière randonnée :

VOYAGISTES / TOUR OPÉRATEURS

Le salon accueille aussi bien les grandes agences reconnues pour organiser un trek au bout du monde comme Atalante, Terres Oubliées, Terres d'Aventure, Québec Aventure et aussi Allibert Trekking qui fêtera son 50è anniversaire au salon, que de petites agences spécialisées pour des randonnées sur-mesure, que ce soit en France avec Vagabondages, Randonnades, La Pèlerine... ou des accompagnateurs venus du Népal, du Pérou ou de Chine. Les amoureux de nature pourront aller voir Amarok et Fikka-Vie Sauvage pour des périples en pleine nature afin de découvrir la flore et la faune qui nous entoure.

ASSOCIATION / FÉDÉRATIONS

Les associations représentant les grands chemins emblématiques tels que Compostelle, Saint-Michel, Saint-Guilhem, Stevenson... et aussi la FFRandonnée Auvergne-Rhône-Alpes, Itinérance en France (FFRandonnée) et le Comité Auvergne Rhône-Alpes de Cyclotourisme – FFVélo.

DESTINATIONS EN FRANCE

Toutes les grandes régions de randonnée en France sont présentes au salon, de la région Auvergne-Rhône-Alpes dont tous les territoires sont représentés, aux contrées lointaines telles que La Réunion, en passant par la Provence-Alpes-Côte d'Azur, l'Occitanie, la Bourgogne-Franche-Comté, le Grand Est, la Bretagne, la Corse, la Guadeloupe et la Nouvelle-Aquitaine.

DESTINATIONS ÉTRANGÈRES

La Tunisie, la Suisse, l'Italie, la Grèce et l'Espagne feront découvrir aux visiteurs la richesse de leurs offres.

L'HÉBERGEMENT

Là aussi l'offre sera très large au salon avec plus de 30 exposants, villages de vacances, hôtels indépendants, chaînes hôtelières, gîtes et campings...

Parmi les exposants, les visiteurs retrouveront, comme à chaque édition, les groupes Cap France, AEC Vacances, ULVF et Cévéo. Cette année, de nouveaux participants viennent enrichir l'événement, notamment la Chaîne Thermale du Soleil, Vacances Bleues et Vacances Léo Lagrange.

LES APPLICATIONS LA RANDONNÉE 3.0 : L'EXPÉRIENCE CONNECTÉE À PORTÉE DE MAIN

L'ère du numérique transforme la pratique de la randonnée, avec des applications toujours plus performantes pour faciliter l'orientation, la planification et le suivi des itinéraires. Cette année, les acteurs majeurs du digital appliqué à la randonnée seront présents au Salon du Randonneur, offrant aux visiteurs l'occasion de découvrir et comparer les dernières innovations.

Parmi les incontournables du salon, on retrouve IGN Rando et Visorando, ainsi que Ma Rando, l'application officielle de la FFRandonnée, à découvrir sur leur stand, des habitués du rendez-vous. Cette édition accueille également de nouvelles applications: Openrunner, Outdooractive, WaffApp, et l'un des précurseurs du secteur Iphigénie.

Que ce soit pour trouver un outil de navigation, un planificateur d'itinéraire ou une application communautaire, le Salon du Randonneur offre une occasion idéale de tester et d'adopter la solution parfaite pour accompagner chaque aventure en plein air.

ÉQUIPEMENT & INNOVATIONS : LE MATÉRIEL AU CŒUR DU SALON

Le Salon du Randonneur, ce n'est pas seulement des itinéraires et des destinations, c'est aussi l'occasion idéale pour découvrir les dernières innovations en matière d'équipement.

Cette année, 12 distributeurs et fabricants seront présents pour présenter leurs nouveautés, du matériel ultraléger aux accessoires indispensables pour partir bien équipé.

Les visiteurs auront l'opportunité de tester, comparer et bénéficier de bonnes affaires sur des équipements adaptés à toutes les pratiques de randonnée.

Les distributeurs au rendez-vous

Le Salon du Randonneur, c'est aussi l'opportunité parfaite pour s'équiper avant de partir à l'aventure! Cette année, les distributeurs spécialisés reviennent en force.

Le Vieux Campeur agrandit sa boutique éphémère pour offrir aux visiteurs un large choix de matériel et d'accessoires de randonnée. Une surprise attend les plus joueurs : tentez de deviner le poids du sac à dos accroché à la façade du stand pour tenter de remporter le sac et l'ensemble des produits qu'il contient, d'une valeur totale de plus de 3 400 €!

Cabesto Montagne, autre fidèle du salon, présentera sa gamme complète d'équipements outdoor, idéale pour les amateurs de randonnée, trekking et bivouac. Ces experts seront au rendez-vous pour orienter les visiteurs et leur proposer le matériel le plus adapté à leurs besoins, garantissant ainsi des expéditions réussies et parfaitement équipées.

Savoir-faire local : les fabricants outdoor de la région à l'honneur

Berceau d'un riche patrimoine industriel dédié à l'outdoor, la région Auvergne-Rhône-Alpes regorge de fabricants spécialisés dans l'équipement de randonnée. Plusieurs de ces pépites, alliant innovation, qualité et fabrication locale, seront présentes au Salon du Randonneur pour faire découvrir leurs produits aux passionnés de nature et d'aventure.

- **I AROD I** Marque de vêtements techniques fabriqués en Haute-Loire, garantissant un savoir-faire 100 % français.
- I Guidetti I Référence incontournable en Isère, cette marque spécialisée dans les bâtons de randonnée et de trek s'impose comme un acteur majeur du marché, avec une production locale et durable.

- Le Grand Tétras Maison fondée en 1912 à Bellegarde (Ain), connue pour sa mythique gourde rouge et sa gamme d'ustensiles en métal léger au design vintage.
- NEO Fabricant haut-savoyard de textile outdoor, alliant performance et durabilité.
- I Tactical XIII I Concepteur d'un chariot de randonnée innovant, né en Auvergne, pensé pour faciliter le portage sur de longues distances.
- **I Zulupack I** Entreprise iséroise spécialisée dans les sacs à dos étanches et ultra-résistants, conçus pour les pratiquants de sports extrêmes et d'expéditions engagées.

Matériaux performants, conception locale et engagement écoresponsable : ces fabricants incarnent le dynamisme et l'innovation du secteur outdoor français. Une occasion unique pour les visiteurs de découvrir et tester des produits conçus au cœur des montagnes!

DES SOLUTIONS ALIMENTAIRES INNOVANTES À DÉCOUVRIR!

L'alimentation en randonnée est un véritable défi : elle doit être énergétique, légère, facile à transporter et à préparer, tout en garantissant une qualité nutritionnelle optimale. Cette année, deux nouveaux exposants viennent répondre à ces exigences avec des solutions pratiques et savoureuses.

- Naon Spécialiste de l'alimentation bio en randonnée, cette marque propose des petits-déjeuners, plats chauds et soupes bio qui se préparent avec de l'eau froide ou tiède, directement dans leur sachet. Une option idéale pour les aventuriers en quête de simplicité et de saveurs authentiques. À goûter absolument pour ne plus jamais avoir «naon» (faim en breton)!
- I Kanyon I Pour un apport en protéines de qualité, Kanyon mise sur la viande séchée fabriquée au cœur de la Savoie. Bœuf, poulet ou porc, leurs produits allient saveur et équilibre, riches en protéines et faibles en matières grasses, parfaits pour garder son énergie en pleine nature.

Pratiques, nutritifs et savoureux, ces nouveaux produits viennent enrichir l'offre alimentaire pour les randonneurs, alliant performance et plaisir gustatif. À découvrir et déguster au Salon du Randonneur!

LES GRANDES FÉDÉRATIONS ENGAGÉES AVEC LE SALON DU RANDONNEUR

Partenaire emblématique du salon la FFRandonnée Auvergne-Rhône-Alpes renouvelle cette année encore son engagement en faveur de la randonnée et de la découverte des territoires. À cette occasion, l'association dévoilera son nouveau guide gratuit dédié aux micro-aventures régionales lors d'une conférence.

Ce guide gratuit de plus de 30 pages regroupe une sélection d'itinéraires de 2 à 5 jours, permettant aux randonneurs de partir à l'aventure sur des sentiers variés, entre montagnes, lacs et vallées préservées à découvrir en Auvergne Rhône-Alpes.

Pour la première fois, le Comité Régional Auvergne-Rhône-Alpes de Cyclotourisme (FFVELO) rejoint le salon. Aux côtés du Comité Régional du Tourisme Auvgerne-Rhône-Alpes, il anime une conférence sur le partage de la route et la sécurité en randonnée à vélo, destinée aux adultes et aux jeunes.

L'objectif: promouvoir la pratique du vélo en Auvergne-Rhône-Alpes et valoriser les grandes voies cyclables, telles que la ViaRhôna, Via Allier, la Voie Bleue et la Voie Fluvia, qui seront également présentes sur le salon.





CHIFFRES clés 2025





stands sur 5 000m² d'exposition



14 conférences, 12 ateliers, 5 séances de dédicaces, 2 randonnées





BILLETTERIE

- e-billet: 4€ TTC
 en ligne sur https://www.randonnee.org/billetterie-tarifs
- Plein tarif sur place : **5€ TTC**
- **Gratuit** pour les enfants de moins de 12 ans et pour les personnes en situation de handicap.

A PROPOS de GL events

Groupe intégré des métiers de l'évènement, GL évents est un acteur de référence présent sur les trois grands marchés de l'évènementiel : congrès et conventions, évènements et manifestations, qu'ils soient culturels, sportifs ou politiques; salons et expositions à destination des professionnels ou du grand public.

GL events est organisé autour de 3 grands pôles. GL events Live regroupe l'ensemble des métiers de l'événementiel corporate, institutionnel, et sportif. Ses équipes apportent des solutions clés en main, du conseil à la conception, jusqu'à la réalisation. GL events Exhibitions pilote et anime plus de 200 salons propriétaires, son portefeuille couvrant de nombreux secteurs : agro-alimentaire, culture, textile/mode, industrie... GL events Venues gère le réseau de 60 sites évènementiels (centres de congrès, parcs d'expositions, salles de spectacles et halles multifonctionnelles) implantés en France et à l'international. Présent sur les cinq continents et dans plus de 20 pays, GL events compte 5 850 collaborateurs.

NE MANQUEZ PAS CET ÉVÉNEMENT UNIQUE EN FRANCE, VÉRITABLE SOURCE D'INSPIRATION POUR TOUS LES AMATEURS DE RANDONNÉE ET D'ÉVASION EN PLEINE NATURE!

ORGANISATEUR

GL events 59 quai Rambaud 69002 LYON E-mail: infos@expocinq.fr







www.randonnee.org

CONTACT Presse Agence Comme ils disent

Christelle DUBOURG THAVEL +33 (0)6 13 82 17 68 c.thavel@agence-cid.fr



Crédit photos : GL events / Ingrid Moya